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Felicitaciones resolvid con éxito la Evaluacion de Cardcter Formativo de Fisica e Introduccion a la Biofisica.

No reinicie €l proceso de evaluacion formativa (si vuelve a realizar intentos se anulara la evaluacion ya cumplida)

Obtenga su certificado AQUI
Pregunta 1 Un gato persigue un ratén por un pasillo recto. Inicialmente el gato esta 15 metros detras del ratén, y lo comienza a correr con una aceleracion nula a 3 m/s. El ratdn
Comanta COITE CON una aceleracion de 2 mis vy una velocidad de 4 mis. Indigue qué sucede con el gato y el ratén.
Puntua 7,00 sobre =
7.00 Feleccione una:
¥ Pregunta a. Luego de 15 sequndos de iniciar la camera el gato v el raton estan separados por 255 metros.
marcada iCormrecto! Esto se debe a que el raton se mueve con aceleracion, con lo cual logra alejarse una gran distancia del gato en poco tiempo.

b. El gato caza al ratan a los 20 sequndos de iniciar 1a camera.
c. El gato caza al raton a los 40 segundos de iniciar |a carrera.
d. El raton esta a 1150 metros del gato luego de 25 segundos de iniciar I3 camera.

e El gato caza al rafan luego de 8 segundos de iniciar |a carrera

Su respuesta es comecta.
Este tema se desarrolla en los apuntes de la catedra de la Unidad 1, la guia de problemas y los videos de Youtube en la sesion 3.
La respuesta correcta es: Luego de 15 segundos de iniciar la camrera el gato y el raton estan separados por 2556 metros.



Pregunta 2
Correcta

Puntua 7,00 sobre
7.00

¥ Pregunta
marcada

En un dizpositivo gimilar al que dizeno Joule sobre el equivalente mecanico del calor, determine a qué altura deben colocarse las pesas para obtener una diferencia
de temperatura de 0,5 °C, luego de ser arrojadas laz mismas 100 veces, sabiendo que la masa de agua es de 1,5 Kg y que cada pesa genera una fuerza de 19,59 N.

2 3
Datos:g=98m/s ; & =1 glcm ; CEHED =1 calig *C; 4,18 J =1 cal

agua

Seleccione una:
ai16m

b. 19 cm
c. 125 cm
d 08m« ;Correcto! Buen manejo del equivalente mecanico del calor y de las unidades.

e 47 cm

3u respuesta es correcta.
Ezte tema =& desarrclla en log apuntes de la catedra de la Unidad 3, la guia de problemas y los videos de Youtube en la sesidn 7.
La respuesta correcta es: 0,8 m



Pregunta 3
Correcta

Puntia §,00 sobre
600

¥ Pregunta
marcada

Teniendo en cuenta el siguiente dizpositivo, indigue la opcion que considere correcta.

Datos:r =05cm;r2=r3 =rl; rd=1/2r

Seleccione una:

a. v2=v

b. vd=y2
iComecto! Esto se debe a la relacion gue se establece entre la seccion y la velocidad.

C. vi=vd

d. v3=v1

e
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Pregunta 4
Correcta

Puntia 7,00 sobre
T7.00

¥ Pregunta
marcada

Se inyecta un fluido con una jeringa cuyo émbolo® tiene un diametro de 1 cm. ; Qué fuerza se necesita para empujar el émbolo e inyectar el fluido en una vena cuya

presion manomeétrica es de 18 mmHg por sobre la presion atmosférica?
Datos: ﬁeuam =1glcm?® 1 atm = 760 mmHg = 101.300 Pa = 1.013.000 ba. *Pieza de la jeringa con la cual se realiza la presion para extraer o inyectar fluidos.

Seleccione una:
a. 2399 Pa

b. 2399 N
c. 0,187 Pa
d 187N

e 01387 M« jCorrecto! Esa es la fuerza que se debe aplicar en la jeringa.

3u respuesta es correcta.
Para poder responder adecuadamente hay que utilizar los apuntes de la catedra, la guia de problemas y los videos de Youtube en la sesion 4.

La respuesta correcta es: 0,187 N

Pregunta 5
Incorrecta

Puntia 0,00 sobre
7.00

¥ Pregunta
marcada

Se debe instalar un sistema de riego automatico en una huerta. La longitud de la manguera principal es de 18 m. ;Qué radio interno deberia poseer dicha manguera
para que el caudal de agua que circule por la misma sea de 10 Limin, cuando se aplica una diferencia de presion de 0,3 atm?

Datos: 1 atm = 760 mmHg = 1,013x10° b= 1,013x10° Pa; M= 0,01 poise: & gus ™! giem’

Seleccione una:

a07cmX
Tené en cuenta |a ley de Poiseuille y 13 conversion de unidades.

b. 0,025 cm
c. 0.4 cm
d. 2,5cm

e 0,25cm

U rezpuesta es incorrecta.
Para poder responder adecuadamente hay que utilizar los apuntes de la catedra, la guia de problemas v los videos de Youtube en la sesion 5.




Fregunta 5 Se debe instalar un sistema de riego automatico en una huerta. La longitud de la manguera principal es de 18 m. ;Qué radio interno deberia poseer dicha manguera
R para que el caudal de agua que circule por la misma sea de 10 Limin, cuando se aplica una diferencia de presion de 0,3 atm?
= 5 : 3
Puntia 0,00 scbre Datos: 1 atm = 760 mmHg = 1,013x10 b=1,013x10 Pa; M= 0,01 poize; & s =1 glcm
T.00
¥ Pregunta Seleccione una:
marcada 4. 0,7 cm ¥
Tené en cuenta la ley de Poiseuille y 1a conversion de unidades.
b. 0,025 cm
c. 04cm
d. 2,5cm
e 0,25 cm
Su respuesta es incorrecta.
Para poder responder adecuadamente hay gue utilizar los apuntes de la catedra, la guia de problemas y los videos de Youtube en la zesion 5.
La respuesta cormrecta es: 0,4 cm
Fregunta & 5i 13 g de un gas ideal 2e expande izsobaricamente y:
Correcta - 5U variacion de volumen es de 4 L,
?lala.tﬂa 7,00 sobre - 58 encuentra a una presion de 0,6 atm y
_'_ - 5U variacion de temperatura eg de 20 K.
¥ Pregunta g AL G i
marcada Determine la variacion de energia interna del proceso.

Datos: Cp = 0,24 calig °C; R = 0,082 | atm/mol K = 2 calimol K = §,31 Jimal K.

Seleccione una:
. =140 25 cal

b. 60,4 cal

c. 1362 cal o+ jComrecto! En un proceso isobarico, la AU = Q -w.
d. 56,6 cal

e. 111,15 cal




Pregunta B
Correcta

Puntia 7,00 sobre
7.00

5113 g de un pas ideal 3e expande isocbaricamente y:
- sU variacion de volumen ez de 4 L,

- 5& encuentra a una presion de 0,5 atm y

- 58U variacion de temperatura es de 20 °K.

¥ Pregunta B w e A
marcada Determine la variacion de energia interna del proceso.
Datos: Cp = 0,24 calig °C; R = 0,082 | atm/mol K = 2 calimeol K = §,31 Jimol K.
Jeleccione una:
a.-140.25 cal
b. 604 cal
c. 1362 cal o jComecto! En un proceso isobarico, la AU = Q -w.
d. 56,6 cal
e 111,13 cal
3u rezpuesta es comecta.
Este tema se desarrolla en los apuntes de la catedra de la Unidad 3, la guia de problemas y los videos de Youtube en la sesién 7.
La respuesta correcta es: 13,62 cal
Pregunta T Indique cual de las siguientes afirmaciones sobre MRUV es la correcta.
Correcta

Puntia § 00 sobre
E6.00

¥ Pregunta
margada

Seleccione una:
a. El =igno de |z aceleracion es independients del sistema de referencia utilizado.

b. La aceleracion es consiante al igual que la velocidad.
. Las unidades de aceleracion y de velocidad son |as mismas
d_ La aceleracion tiene siempre signo positivo.

e El =igno de Ia aceleracion depende del sistema de referencia ufilizado. «
iCorrecto! Esto producird un aumento o una disminucion de la velocidad del cuerpo.

3u respuesta es comrecta.
Este tema se desarrolla en los apuntes de la catedra de la Unidad 1, la guia de problemas y en el siguiente video de Youtube,



Pregunta 8
Incorrecta

Puntua 0,04 sobre
T.00

¥ Pregunta
marcada

La membrana timpanica del humane soporta hasta 1,176 Newton de fuerza sin rpmperze. Calcule hagta qué profundidad podra sumeggirse una persona en una
piscina gin sufrir lesiorges en su oido, si la superficie de su timpano es de 4 mm  Datos: g= 380 cm/s ; Gagua 1 g/em ; 1 dina=1.10 N; 1 atm = 760 mmHg =
1,013.40 ba =1,013.10 Pascal

Seleccione una:
a. 3cm

b 30m X Tenpa en cuenta el teorema general de la hidrostatica , el concepto de presion total y la conversion de unidades
c. 403367 cm

d. 20 dm

e 196632 cm

Su respuesta ez incorrecta.
Para poder responder adecuadamente hay que ufilizar los apuntes de la catedra, |a guia de problemas y los videos de Youtube en la sesion 4
La respuesta correcta es: 1966,32 cm

Pregunta 9
Incorrecta

Puntua 0,00 sobre
6,00

¥ Pregunta
marcada

Teniendo en cuenta la experiencia de Joule del equivalente mecanico del calor, indique la opcion correcta.

Seleccione una:
a. 5i s hubieran usado pesas de menor masa |a relacion entre trabajo y calor hubiese sido menor que 4,15 i1 cal.

b. 5i en lugar de agua se hubiera usado ofro liguido de menor calor especifice 13 relacion entre frabajo v calor calculada hubiese sido de todas maneras 4,18 J/1 cal.
. 5i el dispositive hubiese tenido una zola pesa |a relacion entre trabajo v calor hubiese sido mayor que 4.18 J/1 cal.

d. Si =& hubiese usado un volumen mayor de agua la relacion entre trabajo y calor hubiese dado menor que 418 J1 cal. ®  La equivalencia entre WIQ es independiente
de las condiciones iniciales de la experiencia.

e 5ilas paletas hubiesen girado en sentido confrario |a relacion entre trabajo v calor calculada hubiese sido de menor a 4,18 JA1 cal.

Su respuesta €3 incorrecta.
Este tema se desarrolla en los apuntes de la catedra de la Unidad 3, la quia de problemas v los videos de Youtube en la sesion 7.



Fregunta 10
Correcta

Puntia §,00 sobre
6,00

¥ Pregunta
marcada

Seqgin los diferentes métodos de transmision de calor, determine la respuesta comecta.

Seleccione una:
a. La conveccion es una forma de transmision de calor sin desplazamiento de materia.

b. La conduccion de calor &s una forma de transmision que se baza principalmente en el movimiento de energia y materia. y es independienie del medio de difusion.

. La radiacion es un método de transmision de calor. en el cual 1a energia se propaga en forma de onda eleciromagnetica y puede viajar en el vacio. «  jCormrecto! La

radiacion es energia que se propaga en forma de ondas electromapgnéticas.

d. La ley gue rige los diferentes métodos de transmision de calor se conoce como Ley de Fourier, que explica como difunde el calor en funcion de tiempo

e La conveccion de calor es una forma de fransmision que se da en fluidos v sadlidos gracias al movimiento de materia

3u rezpuesta ez comecta.
Ezte tema se desarrolla en los apuntes de la catedra de la Unidad 3, |3 guia de problemas y los videos de Youtube en la sesidn 6.

La respuesta comrecta es: La radiacion es un método de transmisidn de calor, en el cual la energia 3 propaga en forma de onda electromagnéfica y puede viajar en
el vacio,

Fregunta 1
Correcta

Puntia 7,00 sobre
T.00

¥ Pregunta
marcada

Calcule la constante K de Henry para el gas B si en un recipiente hay una mezcla de gases A y B, la presidn ejercida por el gas A es de 0,2 atm, y su fraccién molar
es 0,125,

Datos: [Bl= 0,104 moll
Seleccione una:
a. 0,065 mollatm
b. 0,145 moll atm

c. 0.074 mold.atm +
iCorrecto! Eza es la constante de Henry para el gas B.

d. 0,52 mold.atm

e. 0,02 mald.atm

3u respuesta ez comecta.
Para poder responder adecuadamente hay que utilizar los apuntes de la catedra, la guia de problemas y los videos de Youtube en la sesion 4.
La respuesta correcta es: 0,074 mol/l.atm



Pregunta 12
Incorrecta

Puntua 0,00 sobre
T.00

Determine la temperatura inicial del aluminio i en un recipiente adiabatico con 84 g de agua (liquida) a 100 °C se agrega un cuerpao de aluminio (m = 631 g) que se
encuentra a menor temperatura. En el estado de equilibrio térmico final, a 0 °C, se observa que permanecen 54 g de agua liguida y el resto de la masa solidificada.

=540 callg; C =-80 callg

Datos: Ce aluminio = 0,214 calig °C; Ce agua =1 calig °C; C soNdIMcacion agua —

vaporizacion sgua

Seleccione una:

¥ Pregunta
marcada a 9420 °C
b. 153,30 °K
c. 2,13 %K
d. -79.98°C
e -4443°C ¥ Repasa la ecuacion general de la calorimetria y recorda que el Qa + Qo =0,
Su respuesta es incorecta.
Este tema se desarrolla en log apuntes de la catedra de la Unidad 3, la guia de problemas y los videos de Youtube en la sesion 6.
La respuesta comecta es: -79,98 *C
Fregunta 13 %e debe instalar un sistema de riego automatico en una huerta. La longitud de la manguera principal es de 18 m. ;Qué radio interno deberia poseer dicha manguera
I T para que el caudal de agua que circule por la misma sea de 10 Limin, cuando se aplica una diferencia de presion de 0,3 atm?

Puntua 0,00 sobra
T.00

¥ Pregunta
marcada

= 5 3
Datos: 1 atm = 760 mmHg = 1,0153x10 b= 1,013x10 Pa; [=0,01 poise; & =1 glem

agua

Seleccione una:

a. 07 cm X
Tene en cuenta la ley de Poiseuille y la conversion de unidades.

b. 0.4 cm
c. 2.5 cm

d. 0,25 cm
e 0,025 cm

3u respuesta es incorrecta.
Para poder responder adecuadamente hay que utilizar los apuntes de la catedra, la guia de problemas y los videos de Youtube en la sesion 5.




fregunta 14
sorrecta

tuntua §,00 sobre
0D

F Pregunta
narcada

Considerando el principio de Pascal y observando el siguiente esguema, indique la opcion cormrecta.
Dato: A: =1/2 A,I

F: Fi
A: A

P Pi= Pz P4

Liquido

Seleccione una:

d:F =<F, a
;Cnne‘ctu! Debido a que segan el Principio de Pascal F1i4A1 = F2/A2

b F,=F
c.F,=F,
d. F, A, =F A,

e P =P,

Su respuesta es correcta.
Ezte tema se desarrolla en los apuntes de la catedra de la Unidad 2, la guia de problemas vy los videos de Youtube en la sesion 4.
La respuesta commecta es: FE < F_i




Pregunta 15 Un ladrdn roba un banco. El auto donde lo esperan sus complices esta 100 metros a la derecha de la puerta. 70 metros a la izquierda de la mizma hay un policia que
SN parte del reposo y corre para atraparlo. Si el ladrén corre a una velocidad constante de 5 kmv'h; y el policia acelera 2 segundos 2 mis v luego mantiene esa velocidad
i constante, indique la opcion correcta.
Puntua 0,00 sobre
7.00 )
Seleccione una:
¥ Fregunta ) ez y .
marcada a Alos 43,5 sagundos el ladron lfega al auto v escapa con los complices sin que el policia los alcance.

b. El policia apresa al ladron v a los complices en el aute a los 43,5 segundos de iniciada 1a persecucion.

Tené en cuenta la distancia que separa inicialmente al ladron del policia, y a ambos del auto; y establecé un sistema de referencia en funcian de esto. Analiza qué
fipo de movimiento tiene cada uno.

¢ A los 43 5 segundos el policia apresa a los complices en el aute antes de que el ladron legue.
d. & los 72 segundos el ladron llega al auto v escapa con los complices sin que el policia los alcance

g Elladran lega al auto 26,5 sequndos mas farde que el policia.

Su respuesta es incorrecta.
Este tema s¢ desarrolla en los apuntes de la catedra de la Unidad 1, la guia de problemas y los videos de Youtube en la sesidn 3.

La respuesta correcta es: A los 43,56 segundos el policia apresa a los complices en el auto antes de que el ladron llegue.



